

把提高脱贫的质量放在首位

尚朝阳参加全国两会河南代表团讨论并发言

信阳消息 (特派记者 向炜 李浩)“通过初步学习,感觉政府工作报告有贯彻新思想、面向新时代、开启新征程、展现新作为四个突出特点。相信随着政府工作报告的贯彻落实,必将有力推动社会向高质量发展目标迈进。”3月5日,出席十三届全国人大一次会议的河南代表团召开全体会议,审议李克强总理代表国务院所作的政府工作报告。全国

人大代表、信阳市市长尚朝阳作了发言。

尚朝阳代表说,信阳在脱贫工作中一直坚持三点:一是根本在精准,二是关键靠责任,三是主体是群众。目前,信阳市920个贫困村已有581个退出,78.3万贫困群众已有56.7万脱贫,贫困发生率由2013年年底的10.88%降低到3.69%。

“真扶贫、扶真贫,体现的

是为民的初心,检验的是干部的作风。”尚朝阳代表说,下一步工作要把提高脱贫的质量放在首位,落实精准、坚持标准、锤炼作风、提升能力。要通过综合运用产业扶贫“多彩田园”示范工程,新型职业农民技能培训,“三块地”综合利用改革,“五道航线”医疗保障线、建立生态护林员制度等方式,促进群众就业增收,落实好国务院关于建立涉农基金统筹整合

长效机制的意见。在坚持标准上,按照习近平总书记强调,“既不能降低标准影响质量,也不能调高标准吊高胃口”的要求,确保在现行标准下全面消除贫困,不做超出发展阶段的事,更不让扶贫政策成为养懒汉的政策。

尚朝阳代表在发言时建议,从国家层面推进《大别山革命老区振兴发展规划》落实,建立部际联席会议制度,

各相关部委出台具体政策措施,把《规划》提出的各项任务分解细化,落到实处。同时他还建议把脱贫攻坚中形成的对贫困地区行之有效的责任、投入、政策、人才、定点结对帮扶等机制总结提升,固化形成制度,结合乡村振兴战略,进一步加大对贫困地区基础设施建设、产业发展、人才培养、基层组织建设的支



救人英雄李道洲被批准为烈士

共青团武汉市委追授李道洲“武汉青年五四奖章” 空降兵部队号召全体官兵向英雄学习

信阳消息(特派记者 周涛)3月5日是全国第55个学雷锋纪念日,这一天,与雷锋同为汽车兵的驻鄂空降兵某部信阳籍战士李道洲,被批准为烈士。5日晚10时许,记者从驻鄂空降兵某部获悉,三闯火海救人牺牲的李道洲已被批准为烈士。昨日凌晨,记者联系上李道洲生前所在汽车连连长程栋,程连长也证实了此消息。

危急关头舍生忘死的李

道洲,谱写了一曲感人的英雄赞歌,他的英勇事迹在部队官兵和地方群众中被广泛传颂。记者了解到,目前空降兵部队已发文号召全体官兵向李道洲学习。文中写道:“李道洲同志无私无畏、大义凛然的英勇精神,热爱人民、服务人民的典型事迹,充分展现了新时代革命军人全心全意为人民服务的崇高境界,集中体现了空降兵官兵英勇无畏的牺牲精神,是和

平年代的战斗英雄,是全体官兵学习的楷模。”

下一步,空降兵部队还将把学习李道洲的英雄事迹纳入“弘扬新时代雷锋精神”主题活动,通过开展主题教育、讨论交流和网上互动等多种形式,引导广大官兵传承红色基因,弘扬雷锋精神。

与此同时,共青团武汉市委追授李道洲“武汉青年五四奖章”。

人均公共绿地面积 12平方米

全市城市管理工作会确定今年重点工作

信阳消息 (记者 黄慧)2018年全市城市管理工作会6日在市城管局召开,记者从会上获悉,今年全市城管部门将以百城建设提质工程为抓手,以农村人居环境整治三年行动计划为带动,重点作好持续实施城市提质、持续实施城市双修、持续深化城管改革、持续提质行业服务六个方面的工作,着力优化城市空间布局、提升建设品质、创新治理模式,继续深化城管体制机制改革,着力推动城市“双修”,全面提高城市建设管理、综合执法、行业服务和党的建设水平。

市城管局局长张立英表示,今年城管局主要从人民群众亟需解决的问题入手,重点做好老城区基础设施建设和公共服务设施配套建设、背街小巷和老旧小区提升改造、生态环境综合治理,大力开展公厕革命、城市“四治”,实施一批提高城市综合承载力的民生工程,解决好老百姓“出行难、停车难、如厕难”等实际问题。

据介绍,根据市政府与省政府签订的《2018年城镇基础设施建设管理工作目标责任书》,今年城市基础设施建设完成投资10亿元,较上年增长7%以上。道路路网密度达到5.5公里/平方公里,新建城市道路35公里,公共用水普及率达到98%,生活污水集中处理率达到91%,污泥无害化集中处理率达到95%,建筑垃圾资源化利用率达到50%,燃气普及率达到96.5%,新建、改造、提升公厕50座以上,建成区绿地率达到36%,人均公共绿地面积达到12平方米,新建、改建城市绿道25公里以上。

今年要启动实施一批城市快速路、主次干道建设和背街小巷改造提升工程。中心城区要继续推进四一路下穿铁路立交工程、新十八大街贯通工程、新五大道下穿京广铁路等工程建设。加快新十八大街南段跨沙河桥、沙河公园步行桥、沙河二号桥的建设步伐,打通幸福路、富民路等一批城市断头路,做好四一路等路口的扩宽渠化改造,提升改造浉河北路等一批老旧道路,加快G107、G312旧线城区段美化改造和城市设计,力争2018年底中心城区路网密度提升到6公里/平方公里。

信阳自古出英雄

——由李道洲三入火海救人说起(一)

马依帆

三入火海救人,战士李道洲英勇牺牲。这位信阳光山籍革命军人、大别山的儿子以救人的姿势与世界告别。

在来不及“挥一挥手”的临别姿态中,年轻的生命就此定格。当危难突发时,生死抉择或在一瞬,可英雄的内蕴无限延伸!

翻阅近年信阳英雄谱,一次次危急关头,挺身而出的果敢和侠义诠释出信阳人的英雄气概:三进三出下海救人被誉为“侠之大者”的魏青刚,在徐州跳进冰冷的河水中救人而献身的光山农民工曹兴建,在新疆巴音郭楞蒙古自治州

库尔勒市浴血勇斗歹徒的罗山人陈家兵……

细数信阳英雄事,荡气回肠动河山!烽火岁月,信阳是红色沃土,英雄辈出,将星闪耀。和平时期,那些为了陌生人的岁月安好,愿冒生命之险的信阳儿女,其感人肺腑的力量、直抵人心的震撼,丝毫不逊色于过往任何一个时代的英烈。

毋庸置疑,他们堪当英雄的赞誉。这些原本可能是你我人生长河中的无名氏、路人甲,平凡之至。可就是这么朴素的他们,在面临沉重抉择的瞬间,显露了不凡的一

面。临危舍己时,善行义举间,以赤诚之心和高尚灵魂将“人”字写得墨迹饱满,令人起敬。

这种由平凡到不凡的转化,如实映照出一座城市的英雄基因。

大别淮水间绵延浩然正气,红色沃土厚植英雄担当。在生死大义面前,信阳人一再地用与生俱来的志气、胆气、骨气和侠气,唱响让人久久回味的英雄之歌。英雄从未走远,义举没有尽头。积蓄日久的英雄基因早已流淌在信阳血脉,融入到豫南文化,生生不息!

